
Наглядова рада ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КОМБІНАТ «ПРИДНІПРОВСЬКИЙ» (далі – 
«Товариство») ідентифікаційний код за ЄДРПОУ 01528186, місцезнаходження: 49000, м. Дніпро, вул. Журналістів, буд. 
15, повідомляє про проведення позачергових загальних зборів Товариства, які відбудуться 30.03.2022р. о 9.00 годині за 
адресою: м. Дніпро, вул. Журналістів, буд.15, актова зала. 
Реєстрація акціонерів та їх уповноважених представників буде здійснюватися 30.03.2022 року з 8-00 до 8-45 години за 
місцем проведення загальних зборів. Перелік акціонерів, які мають право на участь у позачергових загальних зборах 
Товариства, буде складено станом на 24 годину за три робочих дні до дня проведення загальних зборів, тобто на 24 
годину 24.03.2022 року. 
Перелік питань включених до проекту порядку денного: 
1. Обрання лічильної комісії загальних зборів Товариства. 
Проект рішення: Обрати членами лічильної комісії загальних зборів Товариства наступних осіб: Маковецька Анастасія 
Дмитрівна, Панібратець Олена Вікторівна, Тонкіна Надія Миколаївна. 
2. Затвердження порядку проведення загальних зборів. 
Проект рішення: Затвердити наступний порядок проведення загальних зборів Товариства: 
З питань, винесених на розгляд загальних зборів та включених до порядку денного, надавати виступаючим до 10 хвилин. 
Голові зборів виносити на розгляд загальних зборів питання порядку денного та надавати слово виступаючим. Розгляд 
кожного питання порядку денного розпочинати із заслуховування доповіді або виступу з цього питання, після чого 
доповідачу або голові зборів оголошувати проект рішення, потім переходити до голосування. Голосування з питань 
порядку денного провести з використанням бюлетенів для голосування, отриманих учасниками зборів при реєстрації. 
Після вичерпання порядку денного та оголошення результатів голосування з кожного питання порядку денного загальних 
зборів голові зборів оголосити про їх закриття. 
3. Призначення аудитора для проведення обов’язкового аудиту фінансової звітності. 
Проект рішення: Призначити ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАРАНТ-АУДИТ» аудитором 
(аудиторською фірмою) для проведення аудиторських перевірок та уповноважити Голову правління Товариства 
Макаренко Андрія Леонідовича на підписання договору з проведення аудиторської перевірки. 
Адреса веб-сайту, на якому розміщена інформація з проектами рішень щодо кожного з питань, включених до проекту 
порядку денного: http://zlagoda.emitinfo.com 
Станом на 17.02.2022р. загальна кількість акцій складає 7000000, кількість голосуючих акцій 6437588.  
Кожен з акціонерів має право ознайомитися з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку 
денного, за місцезнаходженням Товариства 49000, м. Дніпро, вул. Журналістів, буд 15. приймальня Голови правління, у 
робочі дні з 09-00 до 16-00 години. В день проведення загальних зборів ознайомлення акціонерів з матеріалами загальних 
зборів та документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, відбувається у місці проведення 
загальних зборів Товариства. Відповідальна особа за порядок ознайомлення акціонерів з документами - Голова правління 
Товариства Макаренко А.Л. 
Кожний акціонер має право внести пропозиції щодо питань, включених до проекту порядку денного загальних зборів 
товариства. 
Пропозиції вносяться не пізніше ніж за 20 днів до дати проведення загальних зборів Товариства. Пропозиції щодо 
включення нових питань до проекту порядку денного повинні містити відповідні проекти рішень з цих питань.  
Пропозиція до проекту порядку денного загальних зборів Товариства подається в письмовій формі із зазначенням 
прізвища (найменування) акціонера, який її вносить, кількості, типу та/або класу належних йому акцій, змісту пропозиції 
до питання та/або проекту рішення, а також кількості, типу та/або класу акцій, що належать кандидату, який 
пропонується цим акціонером до складу органів товариства. 
Зміни до проекту порядку денного загальних зборів вносяться лише шляхом включення нових питань та проектів рішень 
із запропонованих питань. Товариство не має права вносити зміни до запропонованих акціонерами питань або проектів 
рішень. 
Для реєстрації та участі у загальних зборах при собі необхідно мати: акціонерам – документ, що посвідчує особу 
(паспорт), представникам акціонерів – довіреність на право участі та голосування на загальних зборах, оформлену у 
відповідності до вимог чинного законодавства, або інший документ, який підтверджує повноваження представника, та 
документ, який посвідчує особу (паспорт).  
Представником акціонера - фізичної чи юридичної особи на загальних зборах Товариства може бути інша фізична особа 
або уповноважена особа юридичної особи. 
Акціонер має право призначити свого представника постійно або на певний строк. Акціонер має право у будь-який 
момент замінити свого представника. 
Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах видана фізичною особою, посвідчується нотаріусом або 
іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, а також може посвідчуватися депозитарною установою у 
встановленому Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку порядку. Довіреність на право участі та 
голосування на загальних зборах від імені юридичної особи видається її органом або іншою особою, уповноваженою на 
це її установчими документами. 
Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах Товариства може містити завдання щодо голосування, 
тобто перелік питань порядку денного загальних зборів із зазначенням того, як і за яке (проти якого) рішення потрібно 
проголосувати. Під час голосування на загальних зборах представник повинен голосувати саме так, як передбачено 
завданням щодо голосування. Якщо довіреність не містить завдання щодо голосування, представник вирішує всі питання 
щодо голосування на загальних зборах акціонерів на свій розсуд. 
Надання довіреності на право участі та голосування на загальних зборах не виключає право участі на цих загальних 
зборах акціонера, який видав довіреність, замість свого представника. 
 Одна голосуюча акція надає акціонеру один голос для вирішення кожного з питань, винесених на голосування на 
загальних зборах Товариства. 
           Наглядова рада Товариства 


